

Кто выйдет на пенсию в 2024 году

С 2019 года в России поэтапно повышают возраст выхода пенсию. После завершения переходного периода в 2028 году мужчины получат заслуженный отдых в 65 лет, а женщины — в 60.

ОСФР по Тамбовской области напоминает, какие категории граждан вправе выйти на пенсию в 2024 году.

Установленный возраст выхода на пенсию в следующем году – 58 лет для женщин и 63 года для мужчин, то есть на пенсию пойдут женщины 1966 года рождения и мужчины 1961 года рождения.

Для назначения страховой пенсии по старости требуется соблюдение трех условий: достижение общеустановленного пенсионного возраста, наличие необходимого стажа и необходимого количества пенсионных коэффициентов. Таким образом, в 2024 году помимо уже упомянутого возраста, необходимо не менее 15 лет стажа и не менее 28,2 пенсионных коэффициента. По предварительным данным, в Тамбовской области в 2024 году на пенсию уйдут не менее 6 тыс. человек.

Следует обратить внимание, что начиная с 2022 года уведомления о сформированных пенсионных правах поступают клиентам в «Личный кабинет» на Едином портале госуслуг один раз в три года: женщинам, начиная с 40 лет, и мужчинам, начиная с 45 лет.

Из уведомления граждане могут узнать свой страховой стаж и количество заработанных на данный момент пенсионных коэффициентов. Сведения также содержат размер пенсии, рассчитанный по этим показателям. Помимо данных о страховой пенсии в уведомлении также указан размер пенсионных накоплений.

Благодаря этой информации у россиян есть возможность проверить переданные работодателями сведения и заранее оценить свои пенсионные права.

Человек может и самостоятельно узнать свой стаж, количество пенсионных коэффициентов. Для этого нужно запросить выписку из индивидуального лицевого счета. Сделать это можно дистанционно – на Едином портале госуслуг либо, обратившись лично, в любую клиентскую службу ОСФР по Тамбовской области или МФЦ.

Также отметим, что мужчины, имеющие стаж 42 года и женщины, имеющие стаж 37 лет, имеют право на досрочный выход на пенсию на 2 года раньше общеустановленного возраста. При назначении досрочной пенсии в связи с продолжительным стажем засчитываются периоды работы на территории РФ, за которые в Социальный фонд начислялись и уплачивались страховые взносы, а также периоды получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности и служба в армии.

Такие периоды, как отпуск по уходу за ребенком, периоды получения пособия по безработице будут засчитаны при определении права на установление страховой пенсии по старости на общих основаниях, однако при назначении досрочной пенсии в связи с продолжительным стажем не учитываются.